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контингенту (з подальшим 

працевлаштуванням на інших ділянках). 

2. Впровадження 

раціоналізаторських пропозицій з підвищення 

ефективності технічного обслуговування та 

екіпірування пасажирських вагонів, а також 

діяльності із виробничого екологічного 

контролю, моніторингу навколишнього 

природного середовища. 

3. Впровадження нових послуг у 

поїздах, окрім вже існуючих (забезпечення 

вагонів поїздів водою, паливом, постільною 

білизною та чайною продукцією), особливо у 

міжнародному сполученні. 

На жаль, на впровадження всіх 

вищеперерахованих заходів одномоментно у 

вагонної дільниці не вистачить інвестицій.  

На рівні ПАТ «Українська залізниця» 

необхідно розробити взаємоузгоджені 

стратегії забезпечення економічної безпеки та 

інноваційного розвитку залізничного 

транспорту в цілому, з деталізацією по 

господарствах, які слугуватимуть базисом для 

розроблення деталізованих програм 

забезпечення економічної безпеки виробничих 

структурних підрозділів регіональних філій. 

Тільки таким чином, розробляючи заходи 

«згори» та «знизу», можливе забезпечення 

економічної безпеки на всіх рівнях 

залізничного транспорту, зокрема у вагонних 

дільницях. 
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Сучасні підприємства навіть за умови 

віднесення до другорядних проблем 

логістично-постачальницької діяльності все ж 

відчувають негативні чи позитивні наслідки 

управління такою діяльністю на своїх 

фінансових результатах [1]. З іншого боку, 

справедливим буде твердження і про те, що 

загрози діяльності суб’єкта господарювання 

певним чином впливають і на загрози його 
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логістично-постачальницької підсистеми, як і 

навпаки. Відтак, вищенаведене актуалізує 

необхідність ідентифікування та 

адміністрування усього спектру загроз 

логістично-постачальницької діяльності. 

Логістично-постачальницька 

діяльність підприємств перебуває під впливом 

різних загроз цієї діяльності, які певним 

чином впливають на величину і динаміку 

логістично-постачальницьких витрат. Своєю 

чергою, рівень і динаміка цих витрат багато в 

чому визначає ефективність виробничо-

господарської діяльності суб’єктів 

підприємництва загалом. 

Не вдаючись до критичного 

аналізування типології загроз в економічній 

науці загалом, враховуючи результати 

досліджень Л. А. Могиліної [2], можна 

зробити висновок, що загрози логістично-

постачальницької діяльності підприємств 

можуть бути зовнішніми і внутрішніми за 

джерелом виникнення; загрози прямого 

збитку чи упущеної вигоди за характером 

можливого збитку; прогнозовані чи 

непрогнозовані за можливістю прогнозування; 

з високим, середнім чи низьким рівнями 

ймовірності настання; допустимим, 

критичним чи катастрофічним розміром 

збитку за аналогічною типологічною ознакою. 

Окрім того, варто виокремлювати допустимі 

чи недопустимі загрози за допустимістю. 

Специфіка вітчизняного бізнесу 

призводить до того, що суб’єкти 

підприємницької діяльності функціонують під 

впливом чималої кількості загроз логістично-

постачальницької діяльності. Відтак, 

управлінські рішення у цій сфері ухвалюються 

в умовах невизначеності та підвищеного рівня 

ризику. Як наслідок, керівники суб’єктів 

господарювання повинні чітко усвідомлювати 

кожну з таких загроз і грамотно ними 

управляти у конкретному просторово-

часовому середовищі. Доречно згадати і про 

те, що форми прояву загроз логістично-

постачальницької діяльності можуть бути 

різноманітними. Окрім того, існує чимало 

факторів, які активізують дію таких загроз або 

нівелюють їхній негативний вплив. 

Не вдаючись до обґрунтування 

доцільності трактування сутності поняття 

«загроза» з тої чи іншої позиції, варто 

зауважити, що практично в кожному з 

наведених трактувань більшою чи меншою 

вірою розглядається небезпека отримання 

економічної шкоди у формі збитків, небезпек, 

недосягнення цілей, нереалізації стратегії 

тощо. Відтак, будь-яка небезпека у 

логістично-постачальницькій діяльності 

підприємства у формі реальних втрат може 

через певний період трансформуватись в 

загрозу такої діяльності за умови неухвалення 

відповідних управлінських рішень. 

Незалежно від виду загроз логістично-

постачальницької діяльності підприємств, 

справедливим є твердження про необхідність 

всестороннього їхнього дослідження й 

адміністрування. Враховуючи результати 

досліджень П. А. Жило та Д. А. Щербакової 

[3], варто зауважити, що кожен суб’єкт 

господарювання повинен прогнозувати 

найбільш вагомі загрози логістично-

постачальницької діяльності і за результатами 

цього виробляти відповідну реакцію. Тим 

більше, слід враховувати і те, що кількість 

таких загроз, по-перше, зростає, по-друге, 

загрози мають динамічний характер, а по-

третє, вони характеризуються складною 

внутрішньою структурою, коли виникнення 

однієї такої загрози автоматично приводить до 

появи низки інших. Діагностування загроз 

логістично-постачальницької діяльності дає 

змогу підприємствам у багатьох випадках 

виявляти негативні тенденції та усувати 

небажані наслідки у зазначеній сфері вже на 

етапі зародження проблеми. 
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